

FSK ORIENTERING
ÅRSMØDE 2017.02.07
REFERAT

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning
3. Behandling af indkomne forslag – der er ikke kommet forslag fra medlemmerne
4. Godkendelse af klubbens regnskab
5. Godkendelse af bestyrelsens budget og årskontingent
6. Valg af formand – Ellen modtager ikke genvalg
7. Valg af kasserer – ikke på valg
8. Valg af 3–4 bestyrelsesmedlemmer – Jytte og Claus er på valg og stiller deres mandat til rådighed
9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen – Leif genopstiller
10. Valg af revisor og revisorsuppleant – Inger genopstiller ikke
11. Udpegning af eventuelle udvalgsmedlemmer uden for bestyrelsen
12. Eventuelt

Mødet blev i år afholdt i NOVO's bygning 8R2 beliggende Lauretsvej 41 i Bagsværd.

Vi fik en kort introduktion til NOVO af Jan Frank Nielsen.

Derefter bød Ellen velkommen til de 20 fremmødte til 7. møde efter klubsammenlægningen og foreslog Hans-Ole Ketting til dirigent og Per Lennart Johansson til referent. Forsamlingen accepterede begge forslag.

Hans-Ole konstaterede mødets lovlige indvarsling – og gav derefter ordet til Ellen for bestyrelsens beretning – se den vedlagte skriftlige udgave.

Beretningen gav ikke anledning til nogen debat og blev enstemmigt taget til efterretning.

Ad dagsorden pkt. 3. Indkomne forslag.

Der er ikke indkommet forslag.

Ad dagsordenens pkt. 4, Godkendelse af regnskab.

Katrine gennemgik det på mødet udleverede regnskab og oplyste bl.a. at der er 81 voksne medlemmer, 10 "dobbelmedlemmer" og 3 "unge". Efter besvarelse af få opklarende spørgsmål blev regnskabet enstemmigt godkendt.

Ad dagsordenens pkt. 5, Godkendelse af budget og årskontingent.

Katrine gennemgik budgettet samt forslag til uændret kontingent.

Medlemmer på 26 år og derover	kr. 450
Medlemmer på 21 til og med 25	kr. 335
Dobbeltmedlemmer	kr. 150
Medlemmer på 13 til og med 20	kr. 100
Medlemmer under 13	gratis

Budgettet og kontingentforslaget blev taget til efterretning

Ad dagsordenens pkt. 6, Valg af formand (lige år).

Da der ikke blandt de fremmødte var villige formandsemner, foreslog dirigenten, at der i den nye bestyrelse etableres kollektiv ledelse, som har været prøvet med held tidligere.

Forslaget nød fremme.

Ad dagsordenens pkt.7, Kasserer – ikke på valg.

Katrine Holst fortsætter.

Ad dagsordenens pkt. 8, Valg af bestyrelsesmedlemmer.

Claus Wigen valgte at trække sig fra bestyrelsesarbejdet.

Jytte Eltang blev genvalgt.

Tom P. Neesgaard og Jan Frank Nielsen blev nyvalgt.

Ana Chirita fortsætter

Ad dagsordenens pkt. 9, Valg af 2 suppleanter.

Leif Pedersen modtog genvalg – en suppleantplads er ledig.

Ad dagsordenens pkt. 10, Valg af revisor og revisorsuppleant

Ole Gold blev nyvalgt som revisor – og Claus Wigen blev nyvalgt som revisorsuppleant.

Ad dagsordenens pkt. 11, Udpegning af evt. udvalgsmedlemmer udenfor bestyrelsen.

Jytte Sørensen meldte sig til diverse frivillige praktiske opgaver.

Ellen Nielsen meldte sig til at bistå Jytte Eltang med bl.a. mailboks, vedligeholdelse af aktivitetsliste og lign.

Materieldepotet er stadig på Gl. Ellebjerg station under Franks Sandgreens opsyn.

Der henvises i øvrigt til oversigt over opgaver på hjemmesiden.

Ad dagsordenens pkt. 12, Eventuelt.

Claus Wigen overrakte med et par velvalgte ord Pan-figuren og en lille gave til Ellen Nielsen for lang og tro formandstjeneste.

Jytte Eltang overrakte Claus Wigen en afskedsgave som tak for deltagelsen i bestyrelsesarbejdet.

Karl Aage Hald – webmaster – oplyste, at hjemmesiden i år har haft 16.758 besøg – en mindre tilbagegang. Databasen fylder nu 2,61 GB og består af 7031 filer i 561 mapper. 50% af filerne er gamle KFIU filer.

Derefter blev det igangværende kursus i O-teknik omtalt – med ønsket om lidt større aktiv deltagelse understøttet at en teaser om næste uges højdekurve-øvelse i hidtil ukendt versionering (Kongeprogrammet).

Ellen redegjorde for fremtidige krav til tilstedeværelse af hjertestarter og samarit ved DOF-stævner. Den nye bestyrelse skal undersøge de præcise krav nærmere. Selve hjertestarteren kan stilles til rådighed fra Øst-kredsen (donation fra Tryg-fonden) – kontaktperson Mogens Jørgensen. Indtil videre fortsætter Lise med at medtage nødhjælpskassen til vore stævner.

Ellen gjorde opmærksom på KAI-kurser på hjemmesiden – herunder kursus i førstehjælp. Tom og Annelise er tilmeldt.

Kurt efterlyste klubløbsarrangører og oplyste samtidig, at han selv regner med at tage sommerløbet. Hanne Fog og Kim Folander blev nævnt som mulige arrangører i Hvalsø skovene (de var ikke selv til stede!).

Der påregnes afholdt terminslisteløb/divisionsmatch 17. september 2017 med Leif som primus motor.

Mogens Hansen/Skærmen kontaktes af bestyrelsen om fortsat samarbejde omkring klubmesterskabet og det efterfølgende klubmøde i Hareskovhallen.

Endelig blev nævnt muligheden for deltagelse i og branding af FSK-O i Kulturhavn til sommer – f.eks. i form af et stafetarrangement i samarbejde med Lyngby O (Jytte S.-forslag).

Ellen afsluttede med at takke alle (og især Jytte E.) for det gode samarbejde i de forløbne år - det har været sjovt. Hun glæder sig til fortsat at følge med fra sidelinjen.

Referent Per Lennart Johansson

Dirigent Hans-Ole Ketting